
Opdracht 1 
Noteer van de zinnen alle werkwoorden en zet er achter of je te maken hebt met 
een zelfstandig werkwoord (zww), een hulpwerkwoord (hww) of 
een koppelwerkwoord (kww).  

Voorbeeld: Ik heb maandag een lang stuk gefietst.  

heb = hww     gefietst = zww  

 

1. Joris is helaas verkouden. à is = kww 

2. Merel gaat naar de supermarkt. à gaat = zww 

3. Ik heb vrijdag voor een groot publiek gedanst. à heb = hww  /  gedanst = zww 

4. Geert zou graag een keertje naar Parijs willen fietsen. à zou = hww  /   
                                                                                        willen = hww  /  fietsen = zww 

5. Kimberly wil graag juf worden. à wil = hww   /   worden = kww 

6. Daarom gaat zij de PABO doen. à gaat = hww   /   doen = zww 

7. Mohammed is een hele goede profvoetballer. is = kww    

8. Wij zijn helemaal naar Zuid-Limburg gereden. zijn = hww   /   gereden = zww 

9. Het huis leek onbewoond. leek = kww 

10. Leila vliegt morgen naar Spanje. vliegt = zww 

 


